

各位老铁们好，相信很多人对比特币大牛价格都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币大牛价格以及比特币大牛价格走势的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)
2. [最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？](#)
3. [虚拟货币靠谱吗？](#)
4. [比特币创始人是谁？](#)

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？

我来教你一个最简单的抄底时机把握机会。你不是玩币吗，肯定会加一些各种消息群。你只要观察这些群里面的活跃程度及氛围就可以大致猜测出行情超低的最佳时间。

第一步行情开始下跌，群里边氛围各种吹牛逼谈笑风生，有各种利空消息分析和价位估计。

第二步跌了20%，开始各种询问如何加仓，何时抄底，回忆过去安慰自己。

第三步跌了50%，开始各种麻痹自己不再去相信各种市场恐慌，但是依旧有一小半的人开始割肉离场。

第四步跌了80%群里大部分人鸦雀无声，群成员越来越少有些群甚至开始解散。

过了这四步你就可以开始抄底了，这才是稳稳的加仓时机。

其实这是一个币圈流传甚广的一个段子，时而是段子，但是市场的恐慌情绪依旧是影响整个市场走势和交易量的重要因素，牛熊转换之间的变化是非常难以琢磨的学会分层建仓科学抄底才是王道。

我是晴天阅，一个区块链老韭菜，如果你喜欢我的回答请点赞留言，您的支持是我回答最大的动力！

虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意

义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术开发真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

比特币创始人是谁？

对于喜欢加密或金融的极客们来说，8月30日发生了一件大事件——比特币的创始人中本聪的账户动用了3000个比特币，市值人民币8700万元，这件事震惊了极客们，自比特币诞生起，这是该账户第一次发生变化。

2008年，一篇讲述了比特币系统基本框架的文章出现在了互联网某个加密邮件组中，文中提到一个全新的、不依赖任何机构、政府、完全网络化的货币体系，又过了一年，中本聪为这个体系建立了一个开放源代码项目，比特币就此诞生。

随着比特币进入大众视野，2010年后中本聪也逐渐销声匿迹，时隔七年，他的账户竟然动了！这也是令极客们兴奋的好奇的原因之一。

而关于这个神秘人的身份，也是众说纷坛。今天嘿嘿就和大家八一八，咳咳，可以开始记笔记啦。

据说，先后有超过15个不同国籍、年龄、肤色的男人被怀疑为中本聪，在知乎上关于“中本聪”的问题有一个高赞回答，其中提到：中本聪是一个可能30岁出头的年轻人，他是一个密码邮件组的成员，该邮件组成员有众多行业大牛。

例如：菲尔·齐默尔曼（PGP技术的开发者）

约翰·吉尔摩（太阳微系统公司的明星员工）

布拉姆·科恩（BT下载的作者）

蒂姆希·C·梅（英特尔公司前首席科学家）

阿桑奇（维基解密创始人）

能在这么厉害的团队里面并且地位还不低的人，你自己感受一下了，当然，这只是其中一种说法。

还有一种说法是中本聪是日裔美国人，曾在大型企业及美国军方执行众多保密工作，更夸张的是还有人说他是第三类生物？请允许嘿嘿开一下脑洞，也许三者皆有之？

所谓人红是非多，名声显赫的中本聪也引来了外界许多猜疑，有位美国记者声称自己找到了中本聪，据他描述：中本聪本名为多利安·中本，在洛杉矶某个山脚下过着隐居的生活。

对此感兴趣的人们纷纷而至，导致当时已经患上癌症的多利安·中本后来还患上了中风，极大的影响了他的生活，最后只能报警和起诉相关媒体，就连现在，在搜索引擎搜索“中本聪”，都还是这个爷爷的照片，嘿嘿觉得作为传播媒介，真实性还是很重要的。

不过既然有厌烦的人，与之相对的也有迎合的人，就有人通过社交平台肆意宣称自己是比特币之父，澳大利亚有一位企业家克雷格·斯蒂文·赖特，他曾经通过三家媒体机构：BBC、经济学人、CG，公布自己是比特币创始人，并且提供了相应的“证据”。

然而不久后，维基解密便对此提出质疑，嘿嘿简单的说一下，维基解密（WikiLeaks）是一个无国界且非盈利的互联网媒体，它的目的是通过协助知情人，让组织、企业、政府在阳光下运作，被维基解密打脸后，这位澳大利亚企业家不得不放弃自己的观点。

比特币自从被提出到现在，被广泛应用于各种场所，也得到了相关行业人士的认可，在2015年，加州大学洛杉矶分校的金融学教授BhagwanChowdhry在赫芬顿邮报发表文章声称，已经提名中本聪为2016年诺贝尔奖经济学奖的候选人，但是到了颁奖日那天中本聪并没有出现在人们的视线中。

有人的地方就有江湖嘛，诺贝尔奖得主PeterSchiff就有不一样的意见，他认为：比特币没有什么价值，远远不如黄金。嘿嘿觉得世间万物存在即是合理的，有争议是很正常的一件事情，在谈论比特币价值的同时，不妨让我们也猜猜这次中本聪，账户变动的原因吧。

有人认为，这并非中本聪本人操作，而是遭到了黑客破解，中本聪的比特币被盗用了；也有人认为这是中本聪看着比特币市价水涨船高，经不住财富的诱惑，想利用比特币套现；更夸张的还有人说，比特币已达到史上最高值，中本聪这次抛售动作割了全世界人民的羊毛，不知道嘿友们怎么看？

想涨姿势提升撩妹/汉知识库？敬请关注头条号【智黑inHeater】。

这里有每日更新的脑洞黑科技，智能好物评测及良心干货分享哦！

关于比特币大牛价格和比特币大牛价格走势的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。